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A. BERGER

"Papillon" (couverture illustrée Jef de Wulf)

1959 1 BERGER André Audaces... voluptueuses... B 9

C.A. - Bruxelles

1960 WULF Jan Etreintes d'amour
- sur la couverture illustrée Jef de Wulf (non signée), 2 taches incongrues B/M 6

CENTURION

1963 FOURNIER Christiane Ces filles perdues B 5

C.E.P.E.

1961 LANCASTER Martine Premiers émois (jaquette illustrée) B 8

"Les Cahiers de Paris"

1966 3 NEY Claude 98 leçons d'amour (ill. int. Claude Bohle) B 6

(COLLECTION) CERBERE

1968 WERNER Hans La panthère nazie B 6
1969 WILLIAMS Frank Mousmées et G.I.'s - exemplaire non coupé TB 8
1972 HIMELOFF L.K. Von Etoiles rouges et collants noirs B 8

Le CHARDON ROUGE

(sans nom de collection - ill. Mik ?)

("Interdit aux mineurs" en 4ème de couverture sauf Sexy rousse)

1957 VAN DAM Sexy noire B 12
1958 VAN DAM Sexy rousse TB 12
1958 NORDON Clara Exciting B 12
1958 ZACK Erna Véra B 12
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La CLE D'OR

1951 ROQUES René Interdit aux jeunes filles (couverture ill. J. Hodges) B 5

COLLECTION LIBERTINE (années 1930)

sd Anonyme Le jardin embaumé (ill. int. couleurs) B 9

COLLECTION "SENS INTERDIT"

 ("Ne pas vendre aux moins de 18 ans" pour le 1er)

1958 JACKLYN O. Une élève accomplie B 12
1959 CHASS R. Diablesse !... B 15

La CORNE D'OR - Nice

1951 DOLLEY Georges Sous la couverture. Contes gais
(couverture illustrée R.R. Giordan) B 8

C.P.E. (Compagnie Parisienne d'Edition)   

"La Mante"

1950 MOORE William Les points sur les i !!! B/M 9

C.P.E. (Compagnie Parisienne d'Edition),  C.P.E. - PIC   (sans intitulé de collection)

(jaquette illustrée Jihel)

- Je reprends ici la numérotation établie par TontonPierre. Tous les titres proposés ci-dessous ont
"Interdit aux moins de 18 ans" imprimé en 4ème de jaquette (sauf Les nuits de Casanova)

1956 (34) DELLA ROCCA Luis Le collier de chair TB/B 30
1957 (40) ANTONY Nina La fille aux yeux clairs

- la jaquette a un pli longitudinal peu gênant au 1er plat, exemplaire non coupé TB 40
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1957 (42) SERIAN Jacques Amours perverses B 15
1957 (45) VILMAUR Roland Les accouplés B/M 12
1957 (49) ANTONY Nina Les roses ont des épines B 20
1958 (56) SIX Etienne Perversité B/M 12
1958 (58) SIX Etienne A rebrousse-poil TB/B 30
1959 (62) DANVERS André Plaisirs interdits - renfort interne à la jaquette B/M 12

En préambule à la collection "Eros" - format 19 x 14

1956 GEORGE Raphaèle Les nuits de Casanova. Tome 3
(couverture illustrée sans jaquette signée Jacques Leclerc) B 8

Sans intitulé de collection, appelée "Eros", pour ces 2 titres - format 19 x 14

1956 (3) ANTONY Gina Le paradis des amours TB 40
1956 (3) ANTONY Gina Le paradis des amours

- petit manque au bas du dos de la jaquette, renforts internes discrets B/M 15
1959 (26) DUCAZEAU Marcel La nymphomane

(C.P.E. masquée par Ed. Karolus) B/M 15

CROIX DU SUD

1950 PATRICK Roland Les nuits perdues (jaquette illustrée J.C. Meral) B 18

DEUX RIVES

1954 GERMAIN José Sappho de Lesbos (d'après Horus Metellin)
(jaquette illustrée) B 9

"Rive Ouest"

1946 4 FREDERICS Diana Diana (sans achevé d'imprimer)
(jaquette illustrée L. Bonnotte) B 8

1946 4 FREDERICS Diana Diana (avec achevé d'imprimer)
(jaquette illustrée) B/M 6

E.F.F.

("Réservé aux adultes")

1964 MURVIEL Chris L'envoûtée (jaquette illustrée) B 6
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L'ESPRIT PARISIEN

"La Garçonne" (non daté - 1926/...)

(fascicules 64 pages 16.5 x 12.5 couverture illustrée)

2 GRANIER Paul de L'émancipée - couverture tachée B/M 6
7 ANDRE Joseph La nuit du 7 B 12

FAUCON NOIR

("Vente interdite aux mineurs" sauf Délia la Belle)

1954 ROQUES Georges L'enfer des passions B 8
1954 LANZINI Mario L'auberge du Printemps B 8
1955 SERENO Sylvio Mady B 8
1956 SERENO Sylvio Latitude 9°S B 8
1957 VODKA Natalie Délia la Belle B 8

FETICHE

"Sexy" (1951/1955 - 15 titres)

1953 (8) NEW Willy Elle sait ce qu'elle veut TB/B 25

Armand FLEURY

1953 CASANOVA La vie amoureuse de Casanova

– préface de Lucien Sahuguet (couverture illustrée Brenot) B 8

FLEUVE NOIR

"La Flamme" voir liste spécifique

Catalogue mis jour (en cliquant sur ce lien)
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FRANCE EURO-PRESSE

"Le Roman de Minuit"

1959 PATRICK Yann R. Le pays de l'amour perdu (couv. ill. ASLAN) B 20

Patrick GARNOT

(Collections diverses, couverture pin-up*)

1956 DARNOL Patrice L'héritage de la chair* B/M 6
1956 DARNOL Patrice Le festival des passions* B/M 6
1956 ROLAND Patrick Quête d'amour B 9

GRAND DAMIER

"Le Désir et l'Amour"

1954 CLARK John Filles du soleil B 5
1956 PATERSON Carol La montagne aux ivresses B 5
1956 FRENAY J.J. Echec à Satan TB 5
1957 VERNON Maurice Charmes secrets - 1 pli au 1er plat B 5

"Les Nuits du Monde" (jaquette illustrée pin-up)

1955 BACKLYN John J. Les nuits d'Alger TB/B 12
1956 BACKLYN John J. Les nuits de Naples TB/B 12

"Fugues" (couverture illustrée Geoffrion)

1958 NORMAN Michel Dite : "Bébé" B 12

IMPRIMERIE du SUD-OUEST - Toulouse (non daté)

(1945) OVIDO Roger Les revenants du crépuscule
Roman grivois et de gaie légende
(envoi de l'auteur "résistant" à un autre "résistant") M 15
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LA MAISON DES ECRIVAINS (L.M.E.)

1950 WOODFORD Jack Voluptueuse (jaquette illustrée Jacques Leclerc)
(exemplaire non coupé) - état quasi neuf 25

LE STYX

"Les Fruits Verts" (jaquette illustrée ASLAN)

1958 LAUGIER Janine L'herbe tendre du printemps
- plusieurs accros et manques au dos de la jaquette, plats quasi neufs 15

1958 LAUGIER Janine Pour qui veut me prendre
- petits manques aux coiffes de la jaquette, plats quasi neufs 20

LE TREFLE D'OR

"Etudes et Reportages"

1966 BERCKMANN Jean-Noël La sexualité à travers le monde. La péninsule chinoise
(ill. int. de l'auteur, jaquette illustrée Jef de Wulf) TB 25

LIBRAIRIE DU PETIT-PONT

1967 Monsieur PIERRE Secrets d'hôtels (illustré) B 4
1968 Monsieur PIERRE Indiscrétions d'un valet d'hôtel (illustré) B 5

LUTECIA (B.N. puis CHAMPS-FLEURIS puis) 

"Pour Lire La Nuit" (1951/1955)

(couverture illustrée Jef de Wulf ou J.C. Forest *)

sd 4 BRASS Georges
(= B.R. BRUSS) Le plaisir dans la peau (voir photo) B 80

1952 5 HELENA André La folle passion de Robert Slene (voir photo) B 120
1953 9 LAURAN Stéphane Les amants du vice * TB/B 80
1953 HS VARIN René L'érotisme dans la littérature étrangère

(jaquette illustrée par Jef de Wulf) - état quasi neuf 35
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LUTECIA

(19 x 14.5)

1955 3 JOURDAN Louise Bonheurs interdits
(couverture illustrée J.C. Forest) B 20

1955 4 STANDFORD Sydney Les dessous de la vertu B 20

MARTEL

1957 MERIEL Max Le char d'Aphrodite B 6

MARTINEAU

1970 NELSON Laurence 
(= Michel LEBRUN) Velvet ou L'éducation B/M 8

MERICANT

sd FLEURIGNY Henry de L'armoire aux poupées (1913) B/M 9
OFFENSTADT

1902 BOIS George Précoce (illustré) B 15
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PARIS (Editions de)

"Louis-Charles ROYER" 

(jaquette ou couverture illustrée Jean-Gabriel Domergue ou Jean-Denis Maillart *)

1946 ROYER Louis-Charles La maîtresse noire (jaquette) B 6
1946 ROYER Louis-Charles Week-end au manoir - scotch M 2
1947 ROYER Louis-Charles Kham la Laotienne B 6
1948 ROYER Louis-Charles Crime passionnel (couverture ill. G. Barret) B 6
1949 ROYER Louis-Charles Haras humain B/M 4
1949 ROYER Louis-Charles L'Amérique toute nue (ill. int. G. Pavis) B/M 4
1950 ROYER Louis-Charles Confessions d'amoureuses B 6
1951 ROYER Louis-Charles La coupe impure B/M 5
1953 ROYER Louis-Charles Nuit chaude à Naples * B 6
1957 ROYER Louis-Charles Les 5 soeurs de Nesle et Louis XV le bien aimé * B 6
1957 ROYER Louis-Charles La chair (exemplaire non coupé) B 6

"Série Blonde" 

(jaquette puis couverture illustrée pour les derniers numéros)
- * dont le dos n'est pas vraiment insolé mais a l'orangé plus clair

1955 (3) BERQUELET Jean Ca devait arriver B/M 3
1955 (4) FALLET René Rouge à lèvres - renfort interne discret à la jaquette B 15
1955 (6) FEROU Michel Plaisirs - renfort interne discret à la jaquette B 15
1955 (8) AUDOUARD Yvan Brune hors série TB/B 8
1955 (11) ABELIN Dominique Leçon de choses

- renforts internes discrets à la jaquette B 5
1955 (13) EAUBONNE Françoise d' Jours de chaleurs B 6
1956 (18) SAINT LAURENT Cecil Un panier de souris B 6
1956 (21) BERTHORREL Pierre Si les femmes m'étaient comptées...

- renfort interne discret à la jaquette B 5
1956 22 HUMBOURG Pierre Du muguet pour Isabelle * B 4
1956 23 ADLER Laurent A fleur de peau * B 4
1956 24 AUDOUARD Yvan Bout d'essai TB/B 8
1956 26 VINCENT Paul La chair fraîche * B 5
1956 27 JULIAN Philip Prix de vertu * (illustrations intérieures de l'auteur)

(avec la pub éditeur) TB/B 7
1956 28 MEGRET Christian Une grande sentimentale *

- renfort interne discret à la jaquette TB/B 5
1956 30 JAUREGUIA Jean-Raymond Une fille dans les vignes * B 4
1956 31 PLEYEL Ludovic La belle Gabrielle B 6
1956 32 DELEUZE Melchior Peau d'amour * TB/B 5
1956 35 PICHON J-C et Cie Tambour battant TB/B 8
1956 36 MASSARD Philippe Blondes en week-end * B 5
1956 37 CUEBBAS Manuel de Blondes en Sorbonne *

- renfort interne discret à la jaquette B 5
1956 39 GABRIELLI Ange Une belle plante * - renfort interne discret à la jaquette B/M 12
1956 40 ADLER Laurent La belle étrangère B 6
1956 43 GUS Toutes folles de moi * B 5
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1956 44 PHILIP Julian Une grande cocotte * B 5
1956 46 GABRIELLI Ange A chat perché *

- renfort interne discret à la jaquette B 12
1956 47 LENCLOS Ninon Belle chez les hommes B 5
1957 50 RENALDO Anne La 1ère blonde du monde * TB 8
1957 51 DOMINIQUE Mangeuse d'hommes * B 5
1957 52 FEJOS Dominique Une fille mal élevée * B 6
1957 56 LYSIS Je suis un ange B 6
1957 57 BEAUMETZ L-F Jolie friponne * - renfort interne discret à la jaquette B 4
1957 58 CUEBBAS Manuel de Des blondes à pleins paniers

- manque le bon au rabat TB 8
1957 59 WALTER Louis Beau Bruno - manque le bon au rabat TB/B 8
1957 60 SEMUR Frédéric Une fille toute nue * B/M 4
1957 62 LACHMANN Thérèse A moi les blondes * - renfort interne à la jaquette B/M 4
1957 63 GABRIELLI Ange Loup y es-tu ? *

- renfort interne discret à la jaquette B 12
1957 67 SAMPIERRE Yan Chasses gardées

- renfort interne discret à la jaquette B 5
1957 68 GOHIER Gerald Villa des blondes *

- renfort interne à la jaquette dont il manque un bout du dos 2
1957 72 FEJOS Dominique Tes mains * (couverture illustrée sans jaquette) B/M 5

PENSEE MODERNE

"Tropiques"

Couverture illustrée JEF DE WULF jusqu'au N° 10. (19 x 14.5)
Avec assurément des « Frédéric DARD » à confirmer

1953 1 RAVENSBERG W  von Frieda B 30
2 LECONTE Claude-Henry La vie sexuelle de la femme.

1 - La Parisienne B 15
1954 2bis LECONTE Claude-Henry La vie sexuelle de la femme.

2 - La Provinciale B 15
4 HIRBAU Franz von La chasse aux hommes B 15

1954 5 MENDELSON Natan Femmes de Varsovie B 15
1954 6 WLASECK Théodor Rideau de fer B 20
1954 8 ECKE Karl von Jeunes filles d’après-guerre B 20
1954 9 HIRBAU Franz von Berlin-Est B 20
1955 10 KRAMER Walter Jouet pour guerriers B 20
1955 ECKE Karl von Les carnets du major Stork B 20
1955 ROQUES Georges La proie des hommes

- la moitié des lettres du titre au dos a été réencrée B 20
1955 STIRLING Robert Le lotus pourri B 30
1955 Anonyme Call girl. Central : 08-022 B 20
1956 RAVENSBERG W von Nadia B 80
1957 VIDAL Georges Homme à femmes B 20
1957 RAVENSBERG W von Miao courtisane chinoise B 80
1958 GONZALEZ Candida Strip tease B 30
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(Hors collection et collections diverses)

sd SOMMERVILLE A. Folles de leurs corps (Jef de Wulf) B 8
sd SOMMERVILLE A. Les libertinages de Monique (Jef de Wulf) TB/B 15
1954 CASTILLAN Marcel La vie voluptueuse de Don Juan (Brenot)

(exemplaire non coupé avec bande annonce) TB 20
1954 VARRIN René L'érotisme dans le roman français contemporain

(jaquette M) B/M 5

"Série Rose - V"

1955 WOODFORD Jack La beauté du diable (traduction Henry MUSNIK) B 9
1956 WOODFORD Jack La perverse ingénue (couv. ill. Sainte Croix) B 9

(19 x 14.5)
- Je conserve ici les 3 ouvrages hors sujet, ils seraient bien trop seuls ailleurs.

1956 NAGY Bela Journal d’un insurgé hongrois
(couverture Jef de Wulf) - hors sujet B 8

1959 BOURGEON Charles Les carillons sans joie
(couverture Jef de Wulf) - hors sujet B 8

"Bibliothèque de la Santé" (19 x 14.5)

1958 8 SAUVILLE Dr François Chirurgien du bonheur
(jaquette renforcée, plis) - hors sujet M 6

PIC

1952 VATSYAYANA Kama-Soutra. Le livre des caresses
(couverture et 5 illustrations hors texte de Jihel) B 8

Le PONT NEUF

"Aphrodite" (ill. Mik ?)

("Ouvrage réservé aux adultes" en 4ème de couverture)

1958 VAN DAM Furie rose B 12
1958 CLEMENT Roger Pavillon de l'amour B 12
1959 MESSINE Katia Une fleur à perdre B 12
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La PORTE SAINT-MARTIN 

(19 x 14)

1951 DARMOR Lydie Rivalités (19 x 12, Jihel) M 4
1953 ROQUES Georges Commandos de femmes (Micha) B 8
1953 ROQUES Georges Femmes à soldats B 12
1953 WILLIAMS Frank Mousmées et G.I.'s B 6
1954 ROQUES Georges Femmes maudites B 12

ROQUES Georges Fraulein Elsa (Ed. Thill non daté) B 8

PRESSES de la CITE

B 12

1975 LEBRUN Michel Sex-voto B 12

PRIMA

1930 DALGARA Louis &
GENELLA Raoul Notre-Dame-des-Luxures B 15

1931 VIGIER Marcel Le Monsieur tout nu ou Le Naturiste ingénu B 20

R.R. (René ROQUES)

1954 ROQUES René Etreintes (couverture illustrée Micha)
- manque 3 cm de papier au bas du dos M 2

1955 ROQUES René Viol (jaquette illustrée Jef de Wulf) B 12
1955 ROQUES René Voluptés B 3
1956 ROQUES René Dentelles roses et jupons blancs B 8
(1957) ROQUES René Dites oui, madame...

(jaquette illustrée Jef de Wulf) TB/B 20
1957 ROQUES René Duo pour femmes (jaquette illustrée Jef de Wulf) B 12
1958 ROQUES René Duo pour femmes (couverture illustrée Jef de Wulf) B 6
1958 ROQUES René Merci pour le plaisir - science-fiction

(jaquette illustrée Jef de Wulf) TB/B 20
1958 ROQUES René Secrets (jaquette illustrée Jef de Wulf) TB 20
1958 ROQUES René Secrets (couverture illustrée Jef de Wulf) B 6
1959 ROQUES René L'esclave blonde (jaquette illustrée Jef de Wulf)

- exemplaire non coupé TB 20
1959 ROQUES René Choc (jaquette illustrée Jef de Wulf) TB/B 18
1959 ROQUES René Choc (couverture illustrée Jef de Wulf) B 6
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1960 ROQUES René La femme d'une heure B/M 3
1964 ROQUES René Ce moment qu'on appelle plaisir B 4
1968 ROQUES René Petite Madame (couverture illustrée R. Cortiella) B 15
1968 ROQUES René Auprès de ma blonde B 9
1969 ROQUES René Qui êtes-vous, chérie ? B 9

Michel SERVAN - Distribution Ed. Féminines Françaises

1967 SERVAN Michel Amours singulières (jaquette illustrée Egres)
B

8

TORRENT

"Starlette" (couverture illustrée ASLAN)

1958 SERIAN Maurice Une petite fille trop sage TB 20

VALMONT

1955 SAINT LAURENT Cécil Les amours enragées (= Blondes en série) B 5

VERONESE

1961 AMY C. Le prof' de Danielle B 12

VITIANO

1952 FABIANO F. Priscilla. Journal intime d'un modèle B/M 15
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